



Водитель автомобиля осужден к штрафу в размере 30 тысяч рублей за покушение на дачу взятки инспектору ГИБДД



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю города Костромы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что 15 декабря 2011 года обвиняемый двигался на автомашине «Рено Логан» по автодороге Кострома – Верхне-Спасское. В районе 51 километра водитель нарушил правила дорожного движения, совершив выезд на встречную полосу, после чего был остановлен инспектором дорожно-патрульной службы ГИБДД. В ходе составления протокола об административном правонарушении обвиняемый с целью избежать предусмотренной законом ответственности предложил инспектору взятку в сумме 1 тысяча рублей, после чего его действия были пресечены сотрудниками полиции.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

19 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/794574>